
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

Tirsdag 19.september 2023 kl. 18.00 i kirka 

Til stede: Elisabeth Irgens Hokstad, Lucinda Leebeek, Turid Løsnæs, Svein M. Køhn og Øystein 

Evensen. 

Forfall: Thor Egil Abrahamsen og Brit Lehne 

Sak 43/23 Åpning, referater og orienteringer 

- Elisabeth åpnet møtet med noen refleksjoner rundt hva som sprer det gode 

budskapet vårt på en måte som gjør at folk mottar.  

- Referat fra menighetsrådsmøte 29. august ble godkjent 

- Referat fra stabsmøter: Det har vært et felles møte med Tjølling siden sist. Frekvensen 

på møtene vil øke nå framover 

- De fleste aktivitetene har kommet godt i gang for høsten. Barnetrimmen har blitt 

savnet og etterlyst, planen er at det starter etter høstferien. 

Sak 44/23 Valg 2023 

- Valgoppgjøret for menighetsrådet er godkjent, offentliggjort og alle de valgte har fått 

beskjed via mail eller telefon. 

- Gjennomføringen av det vi hadde ansvaret for gikk greit. Elektronisk 

forhåndsstemming var fint lagt opp, vi kunne kanskje ha orientert bedre om det. 

Kirkekontoret hadde forberedt og lagt godt til rette for gjennomføringen. Svein og 

Lucinda tok mye ansvar på valgdagene. Vår viktigste tilbakemelding er at det var for 

trangt i avlukket til at listene ble godt nok presentert, og at det var for lite forskjell i 

farger, overskrifter osv til at det ble godt nok skille på de to valgene. 

Sak 45/23 Økonomisaker 

- Hovedpunktene i regnskapet pr 31. august ble gjennomgått og tatt til orientering.  

- Vi hadde mottatt en liste med behov for utstyr til bruk i trosopplæringen. Det meste 

av dette kan kjøpes innenfor eksisterende budsjett. 

- Revisjon av budsjett for 2023 

o Kr. 3000,- i konfirmantavgifter avskrives etter flere purringer 

o Kr. 10 000,- bevilges til inventar/ny kjøkkenmaskin som tåler store gjærdeiger 

o Kr. 10 000,- bevilges til Kirkens Nødhjelp 

o Offerinntekter justeres noe ned pga færre gudstjenester 

o Posten for kirkemusikk økes til kr 11 000,- pga planlagt konsert 

o Trosopplærer får fullmakt til å vurdere om det er materiell som kan kjøpes inn 

og brukes i tilknytning til skolegudstjenester eller til utdeling til 

skoler/barnehager 

o Fondsavsetning til ØH skolelag på kr. 1415,58 overføres til skolelagsbevegelsen 

i Larvik eller nasjonalt 

o Øvrige justeringer godkjennes i tråd med forslaget fra kasserer. 



Sak 46/23 Ønsker for gudstjeneste-liste våren 2024 

Listen over datoer var allerede satt opp pga tidlige frister og behovet for å samkjøre med 

Tjølling. Menighetsrådet sluttet seg til forslaget og at de aller fleste gudstjenestene blir kl.11. 

Da er søndagskveldene «ledig» hvis noen skulle ta initiativ til konserter eller andre samlinger. 

I påsken blir det kveldsgudstjeneste Skjærtorsdag og på formiddagen 1.påskedag. Vi må 

vurdere om vi vil ha noe ekstra mat-servering i forbindelse med disse gudstjenestene. 

Det blir Bispevisitas 22.-28. april med Visitasgudstjeneste søndag 28. i Tjølling. 

Vi planlegger at årsmøtet i menigheten blir etter gudstjenesten søndag 14.april. 

Sak 47/23 Arrangementer resten av 2023 og overgang nytt menighetsråd 

Medarbeiderfest: Vi spør Thor Egil om å lage invitasjon og ordne med påmelding. Øystein har 

mail-lister og telefonnummer. Svein bestiller mat tilsvarende året før. Turid tar ansvaret for å 

dekke bord og pynte. 

Julemarked: Lucinda har kontakt med Fredrikssons og koordinerer dette. 

Konserter: Musikkutvalget har ansvaret for disse og ber om hjelp fra flere hvis det er 

nødvendig. 

Det er viktig at det lages arrangementer på nettsider og FB i god tid i forveien for alt som skal 

skje i kirka slik at vi kan dele og informere så godt som mulig. 

Sak 48/23 Eventuelt 

- Når nytt menighetsråd skal på opplæring er det viktig å få klarhet i ansvarsforhold og 

eierforhold rundt områdene utenfor kirka.  

- Offerformål på gudstjenestene. Vi foreslo en fordeling i tråd med tidligere praksis og 

Øystein setter opp en liste ut fra dette. 

- Når kirka er full er prosjektoren innstilt slik at det er vanskelig å se bakover i rekkene. 

Hvis det er mulig å løfte denne noe ved en anledning der man allikevel har lift i kirka 

hadde det vært fint. Inntil det er det bra om teksten plasseres så høyt som mulig når 

man forventer mye folk. 

Neste møte blir felles for gammelt og nytt menighetsråd torsdag 26.oktober kl. 17.30 


